



বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর

উপজেলা : কমলগঞ্জ, জেলা : মৌলভীবাজার।

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর-এ নিম্নবর্ণিত সৃষ্ট পদে সরকারি বিধি মোতাবেক শিক্ষক ও কর্মচারী নিয়োগের উদ্দেশ্যে যোগ্য প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে :

ক্রম নং	পদের নাম ও সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	বেতন স্কেল
(ক)	প্রভাষক : ০৩ জন বাংলা-০১, ইংরেজী-০১, মনোবিজ্ঞান-০১ জন।	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রিসহ ২য় শ্রেণি/সমমানের স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ৪ বছর মেয়াদি ২য় শ্রেণি/সমমানের স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি।	সরকারী বিধি মোতাবেক (বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের জন্য প্রযোজ্য) বেতন স্কেল। বাড়ী ভাড়া, প্রভিডেন্ট ফান্ড ও গ্রাচুইটি সুবিধা।
(খ)	প্রদর্শক : ০১ জন কম্পিউটার বিজ্ঞান-০১।	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ ২য় শ্রেণির স্নাতক ডিগ্রি/সমমান।	
(গ)	সহকারী গ্রন্থাগারিক : ০১ জন	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ২য় শ্রেণির স্নাতক ডিগ্রি/সমমান।	
(ঘ)	সহকারী শিক্ষক : ১৬ জন বাংলা-০১, ইংরেজি-০২, গণিত-০২, পদার্থ বিজ্ঞান-০১, উদ্ভিদবিদ্যা/প্রাণীবিদ্যা-০১, হিসাব বিজ্ঞান-০১, কৃষি বিজ্ঞান-০১, গার্হস্থ্য অর্থনীতি-০১, ইসলাম শিক্ষা-০২, হিন্দু ধর্ম শিক্ষা-০১, শারীরিক শিক্ষা-০১ জন। ফর্ম শিক্ষক-০২ জন (কেজি-২য় শ্রেণির জন্য)।	ক) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রি। খ) শরীরচর্চা শিক্ষকের ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক/সমমান ও বিপিএড ডিগ্রি। গ) ইসলাম শিক্ষার ক্ষেত্রে কামিল/ফাজিল/ইসলামিক স্টাডিজ/সমমানের ডিগ্রী। ঘ) হিন্দুধর্ম শিক্ষার ক্ষেত্রে উপাধি ডিগ্রীসহ স্নাতক ডিগ্রী অথবা সংস্কৃত বিষয়সহ স্নাতক ডিগ্রী। ঙ) কৃষি শিক্ষার ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ বিএসসি (পাস/সম্মান)। চ) ফর্ম শিক্ষকের ক্ষেত্রে স্নাতক পাস।	
(ঙ)	হিসাবরক্ষক : ০১ জন।	কম্পিউটার পরিচালনায় অভিজ্ঞতাসহ স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক (ব্যবসায় শিক্ষা)।	
(চ)	হিসাব সহকারী : ০১ জন।	কম্পিউটার পরিচালনায় দক্ষতাসহ এইচএসসি (ব্যবসায় শিক্ষা)।	
(ছ)	অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার অপারেটর (রেজিস্ট্রেশন) : ০১ জন।	এইচএসসি/সমমান। কম্পিউটার অপারেটিংএ দক্ষতা থাকতে হবে।	
(জ)	কম্পিউটার অপারেটর : ০১ জন।	এইচএসসি/সমমান। কম্পিউটার অপারেটিংএ দক্ষতা থাকতে হবে।	

২। শিক্ষক পদের জন্য NTRCA নিবন্ধিত ও B.Ed ডিগ্রীধারী প্রার্থীদেরকে অস্থায়ীকর দেওয়া যেতে পারে।

৩। আবেদনকারীর সম্প্রতি তোলা ০২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি, সকল পরীক্ষার সনদপত্রের সত্যায়িত অনুলিপি, অভিজ্ঞতা, চারিত্রিক সনদ ও মোবাইল নম্বর উল্লেখসহ আবেদনপত্র আগামী ১৫ ফেব্রুয়ারি ১৪ ইং তারিখের মধ্যে অধ্যক্ষ, বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর এর বরাবর খামের উপর পদ ও কেন্দ্রের নাম উল্লেখপূর্বক ব্যক্তিগতভাবে/রেজিস্টার্ড ডাক/কুরিয়ার সার্ভিস যোগে পৌঁছাতে হবে। উল্লেখ্য যে, আবেদনপত্র বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর ও বিএএফ শাহীন কলেজ ঢাকা এর নির্দিষ্ট বাজেট জমা দেয়া যাবে।

৪। বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর এর অনুকূলে ৩০০/- (তিনশত) টাকার MICR পে অর্ডার/ব্যাংক ড্রাফট যে কোন On Line ব্যাংক শাখা হতে দরখাস্তের সাথে দাখিল করতে হবে।

৫। লিখিত পরীক্ষা ২২ ফেব্রুয়ারি ২০১৪ শনিবার সকাল ১৪৩০ ঘটিকায় বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর ও বিএএফ শাহীন কলেজ ঢাকা উভয়স্থানে একই সময়ে অনুষ্ঠিত হবে। আবেদনকারী যে কেন্দ্রে পরীক্ষা দিতে ইচ্ছুক সেই কেন্দ্রের নাম আবেদনপত্রে অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে। লিখিত পরীক্ষার জন্য কোন প্রবেশপত্র প্রেরণ করা হবে না।

৬। লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।

৭। চাকুরীরত প্রার্থীদের যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।

৮। অসম্পূর্ণ, অন্যান্য শর্তাবলী পরিপূর্ণ না হলে এবং নির্ধারিত তারিখের পর প্রাপ্ত আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ যে কোন আবেদন বাতিল করার কিংবা নিয়োগ কার্যক্রম পরিবর্তন, সংশোধন ও বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করেন।

অধ্যক্ষ

বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর